

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

2022年2月

18

星期五

壬寅年正月十八

总第 9375 期



掌上张家界 APP
今日 4 版

以更高标准唱响主旋律 为高质量发展凝心聚力

刘革安主持召开市委宣传思想工作暨意识形态工作领导小组会议

本报讯 2月17日下午，市委书记刘革安主持召开市委宣传思想工作暨意识形态工作领导小组会议。他强调，要牢牢掌握意识形态工作的领导权和主动权，唱响主旋律，凝聚正能量，为推动我市高质量发展、加快建设世界一流的旅游目的地提供坚强思想保证和精神支撑。市委常委、市委宣传部部长郭天保参加会议。

会议传达了省委书记张庆伟在省委宣传思想工作暨意识形态工作领导小组会议上的讲话精神，对2021年度全市宣传思想工作先进集体、先进个人进行了表彰。

2021年，全市宣传思想文化战线紧扣庆祝建党百年主题主线谋划，红心永向党，万人颂党恩，活动在央视《新闻联播》报道；优质高效开展党史学习教育，央视《新闻联播》2次报道

我市党史学习教育做法；科学精准抓好疫情防控宣传舆论工作，疫情防控宣传舆论工作被誉为一场教科书式的社会危机应对范例，得到国务院联防联控机制工作组和省委肯定，成为北京师范大学等高校和机关的案例教材；深入广泛推进理论学习宣传，屋场会微宣讲被中宣部列为全国宣传思想文化工作创新典型；坚决有力守护意识形态安全，不断巩固壮大主流舆论声势，锲而不舍推进精神文明建设，多层次滋养文艺文化，为奋力谱写现代化建设张家界新篇章提供了强大精神力量和有力文化条件。

刘革安充分肯定全市宣传思想和意识形态工作成效，对全市宣传思想文化战线所作的贡献表示感谢。他指出，今年是党的二十大召开之年，是实施“十四五”规划承上启下的关键

之年，是落实省第十二次党代会、市第八次党代会精神的开局之年，全市上下要深入贯彻党的十九届六中全会精神，以省委书记张庆伟在省委宣传思想工作暨意识形态工作领导小组会议上的讲话精神为指导，切实提高政治站位、保持政治清醒，紧扣举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，以更高标准、更严要求、更有力的举措做好宣传思想和意识形态工作，为全市高质量发展凝心聚力。

刘革安强调，要凝聚精气神，聚焦关键少数，抓理论学习，创新形式载体，抓理论宣讲，突出青少年群体抓宣传教育，切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑。要坚定主心骨，把牢宣传思想和意识形态工作正确方向，压紧压实意识形态工作责任，坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的基本方

针，加大正面宣传力度，创新改进网上宣传，提升对外传播能力。要唱响主旋律，大力培育和践行社会主义核心价值观，不断擦亮新时代文明实践品牌，全力以赴创建全国文明城市，发挥宣传思想和意识形态工作凝心铸魂作用。要聚焦惠民生，推进公共文化服务标准化建设，推动文艺繁荣发展，不断壮大文化产业，下大力气开发文化创意产品，大力推动文化事业文化产业高质量发展。要掌握主动权，积极扩大视野和格局，打造与世界一流旅游目的地相匹配的宣传平台，打造有影响力的特色活动，打造流传于世的精品力作，打造城市整体形象品牌，打造一支理论水平高、善化危机、本领过硬的队伍，汇聚宣传思想和意识形态工作强大合力。

（本报记者 王姣 邵颖）

市人民政府第2次常务会议召开

本报讯 2月16日，市长王洪斌主持召开八届市人民政府第2次常务会议，传达学习上级有关文件、会议精神，审议有关文件。

会议传达学习了住房和城乡建设部关于在实施城市更新行动中防止大拆大建问题的通知、全省财政工作会议和市财政局长座谈会会议精神以及全省工业和信息化会议精神。会议指出，要深入学习领会上级文件、会议精神，认真研究相关政策，结合我市实际抓好贯彻落实。

会议传达学习了全国全省安全生产有关会议精神和新《安全生产法》。会议强调，相关部门要迅速行动，加强安全隐患排查，抓好隐患整改，完善工作机制，巩固整改成果；强化安全领域行政执法，加大打非治违力度；细化监督问责，注重事前预防。

会议审议并原则通过了《张家界市人民政府落实省人民政府2022年重点工作任务分解方案（送审稿）》《张家界市优化营商环境促进市场主体高质量发展三年行动计划（2022—2024年）（送审稿）》《张家界市大力推进产业发展“万千百”工程实施方案（送审稿）》《张家界市深入开展新增规模以上工业企业行动实施方案（送审稿）》以及《张家界市落实企业上市“金芙蓉”跃升行动计划实施方案（送审稿）》。会议指出，要实行清单管理，认真抓好省人民政府八项重点工作和我市政府工作报告任务的落实，市政府督查室要把任务清单落实情况作为工作重点，定期开展督查。要加大支持力度，用好用足有关利好政策，助推我市企业上市，努力实现预期目标。

会议传达学习了中央、省、市关于值班工作的文件精神，听取了全市政府系统值班工作情况汇报。会议要求，要进一步强化责任意识，高度重视值班工作，认真解决工作中存在的问题和不足，落实问题交办和通报机制，加强信息化建设，提升值班工作整体水平。

会议审议并原则通过了《市区两级自然资源和规划事权划分方案（送审稿）》。会议强调，要进一步统一思想，认真做好放权赋能工作；要建立健全监管工作机制，放权不放监管，更加注重事后监督。

会议审议并原则通过了《张家界市火灾事故调查处理规定（送审稿）》。会议要求，参照有关规定进一步修改完善文本内容，要明确事故调查层级、分类调查事故原因、事故调查牵头单位和牵头责任人职责等，确保火灾事故调查处理工作规范有序。

（本报记者 李成义 廖衡亮）

CROWNE PLAZA
IHG®旗下酒店
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话: (86) 744 599 9999 传真: (86) 744 599 8888
中国湖南省张家界武陵源南路



掌上张家界
微信号: zsjzhangjiajie
关注精彩
张家界日报唯一官方微信公众平台

酒店
湘府丽家酒店 2839888
湘府国际温泉酒店 2881888
湘府逸臣店 2193999
湘府国际新天大酒店 2887666
养生有道 道在湘府
美容
湘府丽家美养汇 8256786
湘府国际水会 8897777
湘府足浴水会 2832999
餐饮
湘府渔庄 2899777
健康热线: 400-0744-518 网站: WWW.ZJJXF.CN

U PARTY
我们的演唱会
今晚不回家 跟我去U葩
地址: 永定区灯火文昌5F TEL: 0744-8246888

奋进新征程 建功新时代 大型主题采访活动启动

新华社北京2月17日电 2月17日，中宣部在中国共产党历史展览馆举行“奋进新征程 建功新时代”大型主题采访活动启动仪式。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席并讲话，强调新闻战线要牢记时代责任、增强使命担当，聚焦宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想，展示好新时代伟大成就，凝聚起新征程奋进伟力，为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。

黄坤明指出，迎接、宣传、贯彻党的二十大是贯穿全年的重大政治任务。广大新闻工作者要

增强政治责任感，满怀深情展现创新理论的真理力量，满怀自豪书写伟大时代的历史跨越，满怀热忱讴歌伟大人民的团结奋斗，满怀自信讲述伟大中国的精彩故事。要通过广泛深入采访报道，生动展现新时代党的创新理论扎根中国大地、引领时代变革的思想伟力，全面展示新时代的变革性实践、突破性进展、标志性成果，充分

反映中国人民踔厉奋发、笃行不怠的精神风貌，自信讲述真实、立体、全面的中国，激励人们意气风发地奋进新征程、建功新时代。

中央有关部门和地方党委宣传部负责同志、中央和地方主要新闻单位编辑记者代表在北京主会场和各省区市分会场参加启动仪式。

奋进新征程 建功新时代

优化营商环境 形成发展合力 突破发展瓶颈 凸显拳头力量

刘革安深入张家界高新区调研

本报讯 2月17日上午，市委书记刘革安深入张家界高新区调研重点企业生产，并就园区高质量发展召开座谈会。市领导刘卫兵、祝云武、赵旭等参加调研和座谈。

不断提升产业标准化和现代化水平，卯足干劲加快企业生产！刘革安先后走进湖南乾坤生物科技有限公司天门郡莓茶标准化生产车间、湖南畅想农业科技有限公司生产车间、张家界占生塑胶制品公司二期项目建设现场和张家界远大重工工业有限公司，详细了解各个重点企业的生产情况。

随后，围绕张家界高新区发展，刘革安主持召开座谈会。他充分肯定了张家界高新区对全市经济社会发展所作的贡献。他强调，园区经济发展是区域经济发展、全市产业结构调整的重中之重，各级各相关部门要咬定目标，压实责任，

正视差距，奋力拼搏，形成园区大干快上、倍增发展的氛围。要坚持项目为王，主动对标对表，加强运行调度，形成发展合力，全力推动张家界高新区跨越式发展。

刘革安要求，张家界高新区必须围绕在“十四五”时期打造成百亿园区、工业强基倍增三年行动计划及2022年度经济指标等目标，对标建设“五好”园区相关要求，加快推进园区发展；必须精准把握标准，坚持总体规划，注重凸显特色，坚持错位布局，积极推进国家级园区创建；必须积极开拓空间，强化招商引资，拓展融资渠道，加快科技创新，引进培育人才，优化营商环境，努力突破园区发展瓶颈，不断凸显园区发展在地区经济发展中的拳头力量。

（本报记者 王姣 邵颖）

让风清气正成为 张家界最亮的名片

我市派驻纪检监察组热议市第八届纪委第二次全会精神

本报记者 向文

市紀委全會對深化全面从严治党作出了全面部署、提出了明確要求，我們要深學細照笃行，以永遠在路上的執着冲锋號吹響，以風清氣正成為张家界最亮的名片。2月14日，市第八屆紀委第二次全會召開，大家紛紛表示，要以自我革命精神堅定不移推進全面從嚴治黨、党风廉政建設和反腐敗鬥爭，為營造平穩健康的經濟環境、和諧穩定的社會環境、風清氣正的政治環境作出新貢獻，以實干實績迎接黨的二十大勝利召開。

全會為我們指明了工作方向，提供了工作遵循，也向全市紀檢監察人吹響了冲锋號。駐市委政法委紀檢監察組組長張志勇表示，2022年將突出三個重點，採取三項舉措，樹立三個導向，深入貫徹落實全會精神。一是緊盯一把手和領導班子，突出抓好政治監督，日常監督和專項監督三個重點，持續培固政法隊伍教育整頓成果，樹立強作风向。二是深入調研，擬定監督清單，採取清單式、貼身式、嵌入式監督舉措，點對點、面對面、實打實精准監督，樹立重落實導向。三是以釘釘子精神督進度、察細節，督重點、察作風，督成

效、察責任，樹立提質效導向。更好發揮監督保障執行，促進完善發作用。

駐市人大機關紀檢監察組組長田江波表示，將從四个方面工作發力。一是強化政治監督。對中央人大工作會議精神及习近平總书记關於人大工作的重要講話，重要論述貫徹落實情況開展監督檢查。二是压实主體責任。配齊人大常委會機關紀委班子，理順工作關係。抓好日常監督。三是堅持嚴的主基調，持續培土加固中央八項規定精神的堤坝，緊盯四風問題開展監督檢查。四是探索紀檢監察與人大監督貫通協調新路徑。通過將紀檢監察監督融入到人大監督、契合人大對部門工作評議、重點代表建議辦理等形式實現紀檢監察監督與人大監督的貫通協調。

駐市協辦機關紀檢監察組組長黃昌金表示，將以全會精神為指導，強化政治監督，堅定捍衛兩個確立，堅決做到兩個維護，認真落實全面從嚴治黨、兩個責任，嚴肅查處利用委員資源和職務影響力以權謀私等行為。

（下轉2版）

争分夺秒抓进度

——张家界高新区复工复产见闻

田育才

新春走基层

2月15日，元宵佳节，在张家界高新区，中国翠谷植物提取产业园项目，依托张家界丰富的植物资源，主要建设植物提取物生产基地、研发中心、检测认证中心、孵化中心、中试平台、标准厂房等，配套建设院士工作站、博士工作站、人才培训中心、公共服务设施等。

撸起袖子忙施工，争分夺秒抓进度。项目建设现场负责人邓赣南介绍，项目春节复工以来，工地上陆续来了100多人施工，到元宵节后施工人员将增加到400人，力争按照时间节点推进项目建设。

张家界高新区主要负责人介绍，春节长假刚结束，园区各大企业和项目建设铆足虎劲向前冲，奋力实现开门红。园区内48家规上企业、9个在建重点项目已全面复工复产。园区工作人员也从农历正月初三就开始深入项目建设现场，梳理困难，制定对策，确保各项目如期建成投产。

师傅，您在忙啥呢？
在搭建內支模架、安裝模板。
在这里平时都干什么活？
我是木工嘛，就是制模、拆模，一直干着这个活。今年42岁的宋黎明是慈利县阳和土家族乡双坪村人，干木工20多年了。自2号栋标准厂房施工以来，他带着30多名木工参加。

张家界高新区主要负责人介绍，春节长假刚结束，园区各大企业和项目建设铆足虎劲向前冲，奋力实现开门红。园区内48家规上企业、9个在建重点项目已全面复工复产。园区工作人员也从农历正月初三就开始深入项目建设现场，梳理困难，制定对策，确保各项目如期建成投产。